

WOJEWÓDZKI URZĄD PRACY w WARSZAWIE

ul. Chłodna 52, 00-872 Warszawa

tel. +48 22 578 44 00, fax +48 22 578 44 07

mail: wup@mazowsze.pl

łącze do strony: wupwarszawa.praca.gov.pl

Warszawa, 21 maja 2024 r.

ZZP.262.34.2.2024.MC

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej „uPzp” pn.:

Usługa kompleksowego przygotowania i przeprowadzenia kampanii informacyjno-promocyjnej, skierowana do odbiorców wsparcia, której zadaniem jest promocja działań wdrażanych przez Wojewódzki Urząd Pracy w Warszawie tj. w ramach projektów własnych realizowanych w ramach programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027, Działanie 6.5 Wsparcie dla pracodawców i pracowników.

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 uPzp Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1

Zamawiający wskazał, że chce emitować 2 spoty - 1 spot dla obszaru RWS + 1 spot dla obszaru RMR. Wskazano też, że emisja każdego spotu ma się odbywać przez dwa tygodnie.

Czy zamawiający dopuszcza, by oba spoty były emitowane równocześnie, w tych samych stacjach?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuję, że Spoty powinny być emitowane oddzielnie (nie w tym samym czasie), z uwzględnieniem harmonogramu naborów w ramach obszarów należących do RWS i RMR.

Sprawę prowadzi: Maciej Cieśla

Inspektor wojewódzki, Zespół ds. Zamówień Publicznych

tel. +48 22 578 44 68, mail: m.ciesla@wup.mazowsze.pl

Jednocześnie, spoty powinny być emitowane w lokalnych stacjach radiowych, obejmujących łącznie swym zasięgiem co najmniej 80% powierzchni woj. mazowieckiego, czyli: subregion płocki, subregion radomski, subregion siedlecki, subregion ciechanowski, subregion ostrołęcki oraz subregion warszawski.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w Załączniku nr 2 do Specyfikacji Warunków Zamówienia w ppkt 3 „Wymagania dot. spotów radiowych” prawidłowy region emisji to RMR a nie RWR.

Pytanie 2

Zwracamy się z zapytaniem odnośnie do części zamówienia związanej z GoogleSearch. Czy jest możliwość podania adresu strony docelowej, na którą mają być kierowane słowa kluczowe?

Odpowiedź 2

W odpowiedzi na pytanie dotyczące Google Search Zamawiający informuję, że „słowa kluczowe” powinny kierować na dedykowaną zakładkę na stronie internetowej

<https://wupwarszawa.praca.gov.pl/>

Dokładny adres zakładki zostanie opublikowany w późniejszym terminie.

II. Zgodnie z art. 284 ust. 6 treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostaną udostępnione na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/wupwarszawa> prowadzonego postępowania.

Kierownik Zespołu ds. Zamówień Publicznych

Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie

Mariola Szymańska

/podpis elektroniczny/